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Tjänsteskrivelse - Arkitekturpolicy - gestaltad 
livsmiljö för Gävle kommun 

Förslag till beslut 
Styrning och stöd föreslår kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige 
besluta 

att anta Arkitekturpolicy - gestaltad livsmiljö för Gävle kommun.  

Ärendet i korthet 
Gävle växer, mycket byggs, behovet och intresset för att bygga i Gävle är 
fortsatt stort. Byggande handlar idag mycket om att effektivt (snabbt) 
producera många bostäder. Hur vi för framtiden planerar, skapar och 
bygger en långsiktigt god bebyggd miljö i Gävle, är centralt för hur väl 
stadsmiljön kommer att fungera och hur uppskattad den blir. 

Arkitekturpolicy för Gävle är ett övergripande dokument främst riktat till 
Gävle kommun och dess bolag som stöd i uppdraget att implementera ett 
nytt nationellt mål för arkitektur-, form- och designpolitiken. Vilket 
innebär att flera politikområden ska bidra till goda livsmiljöer och att 
nya krav ställs på hur våra samhällen formas. Där arkitektur, form- och 
design är värdeskapande redskap för att möta samhällsutmaningar med 
människan i centrum. 

För att lyckas krävs att alla samarbetar, politiker, tjänstemän, 
byggherrar, företagare, arkitekter och invånare med flera. 
Arkitekturpolicyn kan fungera som en dialogplattform för definitioner av 
arkitektonisk kvalitet samt stimulera till diskussion om staden och 
arkitektur. 

Ärendet beslutades i Samhällsbyggnadsnämnden 2020-04-22 § 128. 
Styrning och stöd har inget ytterligare att tillägga och föreslår därför 
kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige att anta Arkitekturpolicy - 
gestaltad livsmiljö för Gävle kommun.  

Beslutsunderlag 
Protokollsutdrag samhällsbyggnadsnämnden 2020-04-22 § 128 

Arkitekturpolicy - gestaltad livsmiljö för Gävle kommun Version 1.0 

Beslutet ska skickas till 
Samhällsbyggnadsnämnden 
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Linda Löfvenius 
Nämndsekreterare 
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